
Rechthoekige kleerkastbuizen 
en toebehoren
Technische Fiche

DU PONT BV  ı  Bouwelven 16  ı  B - 2280 Grobbendonk  ı  03 464 00 91  ı info@du-pont.be  ı  www.du-pont.be

RECHTHOEKIGE BUIS
30x8MM VOOR

GARDEROBE

RECTANGULAR TUBE 30x8 FOR WARDROBE

SIDE TUBE SUPPORT

112

RECTANGULAR TUBE 30X8

  
WA061.003.010  

WA061.003.014  

  
WA061.003.012  

wao61.003.015  

   
WA061.003.009   

wao61.003.013   

wao61.003.016   

wao61.003.017   

CENTRAL TUBE SUPPORT










RECTANGULAR TUBE 30x8 FOR WARDROBE

SIDE TUBE SUPPORT

112

RECTANGULAR TUBE 30X8

  
WA061.003.010  

WA061.003.014  

  
WA061.003.012  

wao61.003.015  

   
WA061.003.009   

wao61.003.013   

wao61.003.016   

wao61.003.017   

CENTRAL TUBE SUPPORT










RECTANGULAR TUBE 30x8 FOR WARDROBE

SIDE TUBE SUPPORT

112

RECTANGULAR TUBE 30X8

  
WA061.003.010  

WA061.003.014  

  
WA061.003.012  

wao61.003.015  

   
WA061.003.009   

wao61.003.013   

wao61.003.016   

wao61.003.017   

CENTRAL TUBE SUPPORT










RECTANGULAR TUBE 30x8 FOR WARDROBE

SIDE TUBE SUPPORT

112

RECTANGULAR TUBE 30X8

  
WA061.003.010  

WA061.003.014  

  
WA061.003.012  

wao61.003.015  

   
WA061.003.009   

wao61.003.013   

wao61.003.016   

wao61.003.017   

CENTRAL TUBE SUPPORT










Rechthoekige
buis 30x8

RECTANGULAR TUBE 30x8 FOR WARDROBE

SIDE TUBE SUPPORT

112

RECTANGULAR TUBE 30X8

  
WA061.003.010  

WA061.003.014  

  
WA061.003.012  

wao61.003.015  

   
WA061.003.009   

wao61.003.013   

wao61.003.016   

wao61.003.017   

CENTRAL TUBE SUPPORT










Ondersteuning
buizen zijkanten

Middensteun

Eindsteun

Li
m

on
 z

ijw
an

dm
on

ta
ge

 li
nk

s 

Li
m

on
 z

ijw
an

dm
on

ta
ge

 re
ch

ts
 

Goed
bekeken!

+ Voorzien van kunststof profiel bovenop de rail
+ Verkrijgbaar in kleuren wit RAL9010,  
  alu gelakt, zwart RAL9005 en mat goud
+ Verkrijgbaar in 3m (prijs = profiel per 3m)

NIEUW
MAT 

GOUD

Du Pont BV
Bouwelven 16
B - 2280 Grobbendonk

03 464 00 91
info@du-pont.be
www.du-pont.be



Rechthoekige kleerkastbuizen 
en toebehoren
Technische Fiche

DU PONT BV  ı  Bouwelven 16  ı  B - 2280 Grobbendonk  ı  03 464 00 91  ı info@du-pont.be  ı  www.du-pont.be

Bestelcode Omschrijving Eenheid

0709 DCWA061.G4 KASTBAAR RH 30x8mm 3M MAT GOUD met rubber !NIEUW! per lengte

0709 DCWA061.G1 Limon eindsteun onder tablet 30x8mm MAT GOUD !NIEUW! per stuk

0709 DCWA061.G2 Limon middensteun onder tablet 30x8mm MAT GOUD !NIEUW! per stuk

0709 DCWA061.G3 Zijwand limon L + R voor 30x8mm MAT GOUD !NIEUW! per paar

0709 DCWA061.WI KASTBAAR RH 30x8mm 3M WIT RAL9010 met rubber per lengte

0709 DCWA061.W1 Limon eindsteun onder tablet 30x8mm WIT RAL9010 per stuk

0709 DCWA061.W2 Limon middensteun onder tablet 30x8mm WIT RAL9010 per stuk

0709 DCWA061.W3 Zijwand limon L + R voor 30x8mm WIT RAL9010 per paar

0709 DCWA061.AL KASTBAAR RH 30x8mm 3M ALU GELAKT met rubber per lengte

0709 DCWA061.A1 Limon eindsteun onder tablet 30x8mm ALU GELAKT per stuk

0709 DCWA061.A2 Limon middensteun onder tablet 30x8mm ALU GELAKT per stuk

0709 DCWA061.A3 Zijwand limon per paar L + R voor 30x8mm ALU GELAKT per paar

0709 DCWA061.94 KASTBAAR RH 30x8mm 3M ZWART RAL9005 met rubber per lengte

0709 DCWA061.91 Limon eindsteun onder tablet 30x8mm ZWART RAL9005 per stuk

0709 DCWA061.92 Limon middensteun onder tablet 30x8mm ZWART RAL9005 per stuk

0709 DCWA061.93 Zijwand limon per paar L+R voor 30x8mm ZWART RAL9005 per paar

VOOR DE MONTAGE VAN DE EINDSTEUNEN EN MIDDENSTEUNEN ONDER DE LEGPLANK, 
MAAK JE GEBRUIK VAN METAALVIJZEN M5 DIE WIJ AANBIEDEN IN VERSCHILLENDE 

LENGTES IN FUNCTIE VAN JE GEKOZEN HOUTDIKTE VOOR DE LEGPLANK.

0511 M5X22POZ MEUBELKNOPSCHROEF M5X22 - Dk=10mm - Uitvoering vernikkeld

0511 M5X25POZ MEUBELKNOPSCHROEF M5X25 - Dk=10mm - Uitvoering vernikkeld

0511 M5X30POZ MEUBELKNOPSCHROEF M5X30 - Dk=10mm - Uitvoering vernikkeld

0511 M5X35POZ MEUBELKNOPSCHROEF M5X35 - Dk=10mm - Uitvoering vernikkeld

0511 M5X45POZ MEUBELKNOPSCHROEF M5X45 - Dk=10mm - Uitvoering vernikkeld

0511 M5PLK5X25Z PLATTE KOP SCHROEF M5X25 (GREPEN-KKB) - ZWART

0511 M5PLK5X30Z PLATTE KOP SCHROEF M5X25 (GREPEN-KKB) - ZWART

0511 M5PLK5X35Z PLATTE KOP SCHROEF M5X25 (GREPEN-KKB) - ZWART

0511 M5PLK5X40Z PLATTE KOP SCHROEF M5X25 (GREPEN-KKB) - ZWART

HANDIGE OPSCHUIFHALEN VOOR DE RECHTHOEKIGE KLEERKASTBUIZEN.
VERKRIJGBAAR IN ZWART EN ALU GEANODISEERD ALSOOK IN WIT GELAKT.

0709 DCWA061.96 GLIJHAAK voor KKB rechthoek ZWART gelakt

0709 DCWA061.A6 GLIJHAAK voor KKB rechthoek ALU geanodiseerd

0709 DCWA061.W6 GLIJHAAK voor KKB rechthoek WIT GELAKT

Du Pont BV
Bouwelven 16
B - 2280 Grobbendonk

03 464 00 91
info@du-pont.be
www.du-pont.be

RECHTHOEKIGE
KLEERKASTBUIZEN

Uitgave april 2022


